

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



# ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

№ 69 (1984)

Вторник, 23 марта 1982 года

Цена 3 коп.

ТРУДЯЩИЕСЯ  
РЕСПУБЛИКИ  
СЕРДЕЧНО  
ПРИВЕТСТВУЮТ  
ЛЕОНИДА  
ИЛЬЧА

Шестидесятилетие СССР — знаменательное событие в жизни советского народа, свидетельство торжества ленинской национальной политики КПСС, исторических достижений социализма. В эту славную годовщину Советский Союз предстает перед всем миром как дружная семья равноправных республик, совместно строящих коммунизм. Монолитно социально-политическое и идеальное единство нашего общества. Нерушима сплоченность советского народа вокруг родной Коммунистической партии, ее Центрального Комитета во главе с верным продолжателем великого ленинского дела товарищем Л. И. Брежневым.

(Из постановления ЦК КПСС «о 60-й годовщине образования Союза Советских Социалистических Республик»).



РСФСР

▲ ОГОРОД, В КОТОРОМ не существует смены времен года, действует в Ленинградской области. С января по декабрь поставляет он к столу ленинградцев свежую зелень. Такую задачу выполняет фирма «Лето», располагающая одним из крупнейших в стране тепличных комплексов. Его производственный конвейер напрямую связан с сотнями ленинградских магазинов.

УКРАИНА

▲ НА ВЫСОТУ 36 МЕТРОВ способны поднимать монтажники высоковольтных линий электропередачи гидравлические подъемники, серийный выпуск которых освоил коллектив Зуевского энергомеханического завода. Длинная стальная «рука» значительно расширила возможности вышкинников.

КАЗАХСТАН

▲ К ПОСАДКАМ ТУТОВНИКА приступили специализированные хозяйства Чимкентской области — основной шелководческой зоны Казахстана. Работы ведутся по берегам каналов и рек, вдоль степных дорог. Это позволяет без использования пестики расширить кормовую базу отрасли.

ГРУЗИЯ

▲ С ЦВЕТНЫМИ МЕТАЛЛАМИ соперничает качественно новая сталь, полученная в Институте металлургии Академии наук Грузии. Она не боится кислот и отличается высокой антикоррозийной стойкостью. Разработка экономичных сталей и сплавов, которые не содержат дорогостоящих добавок, — одно из ведущих направлений работы института. Его сотрудники в содружестве с украинскими специалистами заложили научные основы по созданию хромовых сплавов, способных работать в окислительной среде при температуре до 1.400 градусов.

АЗЕРБАЙДЖАН

▲ ЗЕЛЕННАЯ ЗОНА, созданная на берегу Куры для работников автотранспорта западных районов Азербайджана, приняла первых отдыхающих. В лесопарке построены уютные коттеджи, спортивный комплекс; здесь же кинозал, библиотека, столовая, сауна.

ЛИТВА

▲ АВТОМАТИЗИРОВАННЫЙ СКЛАД для хранения сельхозматериала сдан в эксплуатацию в колхозе «Аукштайчай» края Засадского района. Это — первое из восьми таких хранилищ, которые намечено ввести в строй в сельхозматочных хозяйствах Литвы до уборочной стадии.

Б ответ на отеческий вопрос о благе советских людей тружеников нашего предприятия широкое соревнование за достойную встречу 60-летия образования СССР. Все слушатели школы коммунистического труда, принятые в повышенные социалистические обязательства в честь этой исторической даты. По праву старшего свой долг я вижу в том, чтобы показать пример молодежи в достижении высоких производственных показателей. Многолетний опыт и рациональный расход каждого рабочего минуты на сортировку помогают мне ежедневно выполнять две производственные нормы. К 60-летию образования СССР я решил завершить задание четырех лет одиннадцатой пятилетки.

3. КАПТАБЕКОВА. Сборщица механизированного цеха ташкентского завода «Миконд».

## Политику партии одобляем!

ТРУЖЕНИКИ ГОРОДОВ И СЕЛ УЗБЕКСКОЙ ССР ГОРЯЧО ОДОБРЯЮТ РЕЧЬ ТОВАРИЩА Л. И. БРЕЖНЕВА НА XVII СЪЕЗДЕ ПРОФСОЮЗОВ СССР, ПРОНИКНУТУЮ ЗАБОТОЙ О СЧАСТЬЕ НАРОДА, О МИРЕ НА ПЛАНЕТЕ

Глубокое, неизгладимое одушевление на лучшее трудиться на благо Отчизны. Вручение Леониду Ильичу Золотой медали Всемирной Федерации профсоюзов — свидетельство широкого международного признания его большого личного вклада в последовательную борьбу за мир и социальный прогресс.

Б ответ на отеческий вопрос о благе советских людей тружеников нашего предприятия широкое соревнование за достойную встречу 60-летия образования СССР. Все слушатели школы коммунистического труда, принятые в повышенные социалистические обязательства в честь этой исторической даты. По праву старшего свой долг я вижу в том, чтобы показать пример молодежи в достижении высоких производственных показателей. Многолетний опыт и рациональный расход каждого рабочего минуты на сортировку помогают мне ежедневно выполнять две производственные нормы. К 60-летию образования СССР я решил завершить задание четырех лет одиннадцатой пятилетки.

Меня порадовало то, скаким глубоким пониманием партии и правительства об упрочении мира на земле, о создании благоприятных условий для созидательного труда. Товарищ Л. И. Брежнев с трибуны подиума форума выразил заветные думы и чайния всех поколений советских людей. Он вновь указал верный путь к достижению справедливого соглашения об ограничении и сокращении ядерных вооружений, к укреплению мира на земле. Новые мирные инициативы, с которыми обратился к руководителям западных держав Леонид Ильич, восприняты в нашем коллективе с огромным во-

22 марта в Ташкенте состоялся пленум ЦК ЛКСМ Узбекистана. На нем был рассмотрен организационный вопрос. В связи с переходом на цартийную работу пленум освободил Е. Г. Гафуржанова от обязанностей первого секретаря ЦК ЛКСМ Узбекистана.

Первым секретарем ЦК ЛКСМ Узбекистана избран Б. А. Алтамурдов.

Пленум утвердил отчетный доклад ЦК ЛКСМ республики XXII съезду комсомола Узбекистана.

(УзТАГ).

Пленум ЦК ЛКСМ Узбекистана

22 марта в Ташкенте состоялся пленум ЦК ЛКСМ Узбекистана. На нем был рассмотрен организационный вопрос. В связи с переходом на цартийную работу пленум освободил Е. Г. Гафуржанова от обязанностей первого секретаря ЦК ЛКСМ Узбекистана.

Бригада разработала четкую программу получения раннего урожая. Опираясь на зарекомендованную себя ташкентскую технологию, будем на всех этапах вести интенсивный ход за ходом-чиником.

Сегодня наша бригада готова посевной. Тщательно подготовлена земля, на гектар уже внесено более 20 тонн местных удобрений, поливальщики заглажены, весь 100-гектарный участок влагой. Вызвали в поле осенние агрегаты наши механизаторы А. Амиров и Т. Сайдов. Подготовлены семена высокой пробы, нынче мы будем выращивать хлопчатник тех сортов, которые дают первый тип волокна.

Бригада разработала четкую программу получения раннего урожая. Опираясь на зарекомендованную себя ташкентскую технологию, будем на всех этапах вести интенсивный ход за ходом-чиником.

Посевная — на пороге. Рассчитываем отсеяться за пять рабочих дней. А осенне снимем не меньше 71 центнера «шелкового» хлопка с каждого гектара.

Так мы решили. Так и будет.

Х. МУХТАРОВ,

Бригадир колхоза «Кызыл Октябрь», Герой Социалистического Труда.

Бумкунгурский район. Сурхандарьинская область.

КИРГИЗИЯ

▲ К КОМПЛЕКСУ СРЕДСТВ управления производством в совхозе «Барсакуз» подключен АТС на 100 номеров. Этим завершен автоматизация телефонной сети в хозяйствах Иссык-Кульской области Киргизии.

ТАДЖИКИСТАН

▲ АБРИКОСОВЫЕ САДЫ на талечниковых землях Аштской степи начали закладывать новые саженцы «Богородина» и «Богородина». В перспективе этим хозяйствам предстоит охватить три тысячи гектаров таких земель.

ТУРКМЕНИЯ

▲ НАЧАЛАСЬ ЗАКЛАДКА крупнейшего на трассе Каракумского канала Зеинского водогхранилища. Миронокилометровая владина примет более трех миллиардов кубометров влаги, обеспечит стабильное регулирование уровня воды в Каракумском канале. Площадь водогхранилища — около трех тысяч квадратных километров. Емкость его в два раза превысит все ныне действующие водохранилища Туркмении.

(ТАСС).

## ПОЛЕ ЗОВЕТ

### ГОТОВЫ К ПОСЕВНОЙ

В наш солнечный край пришла весна. В белорусский наряд одеваются сады. Наступает пора сева — пора, к которой мы готовились всю зиму и от которой в огромной степи зависит судьба нового урожая.

Год этот особенный — год 60-летия Союза ССР, юбилей, дорогого сердцу каждого советского человека. Мы — одна дружная семья, живем и трудимся под солнцем Родины любви.

Интернациональный долг, долга чести хлопконосов, называемый «юбилей богатым урожаем «белого золота».

С думой о том, как лучше исполнить свой долг, группа бригадиров республики обратилась ко всем хлопконосам Узбекистана с призы-

вом развернуть соревнование под девизом «60-летию СССР — 60-центнеровый урожай!» Центральный Комитет Компартии Узбекистана одобрил это обращение, его уже поддержали сотни земледельческих колхозов.

Я тоже подписал обращение: бригада уполномочила меня присоединиться к земледельцам — инициаторам посева. Это не только высокая честь, но и большая ответственность.

С чувством высокого душевного подъема и радостного волнения восприняли члены нашей бригады, как и все труженики Узбекистана, сердечное поздравление

В минувшем году в очень сложных погодных условиях наша бригада получила на круг более 70 центнеров тонноквотянского хлопка.

Думаю, каждый согласится со мной: такой урожай получить неделко. Бригада действительно работала самоотверженно, каждый не жалел ни времени, ни сил. И мы горды, что в горы «белого золота», выращенного хлопконосами страны, мы внесли свой вклад.

С душевным подъемом и радостным волнением восприняли члены нашей бригады, как и все труженики Узбекистана, сердечное поздравление

товарища Л. И. Брежнева. По-отечески теплые, добрые слова Леонида Ильича воодушевляют, умножают силы.

Мы хлопконосы, глубоко признательны партии, ее Центральному Комитету. Погодибо, лично товарищу Л. И. Брежневу за посевную землю, за развитие сельского хозяйства. Разве могли бы мы получить 70-центнеровый урожай, если бы государство не дало нам мотивную технику, волю, добродорье — все, что нужно земледельцу.

Земля шедра. Созданы все условия для получения богатых урожаев. Дело за нас, мы должны, выполнить

совет Леонида Ильича Брежнева, высказанный на XVII съезде профсоюзов, работать еще лучше.

Сегодня наша бригада готова посевной. Тщательно подготовлена земля, на гектар уже внесено более 20 тонн местных удобрений, поливальщики заглажены, весь 100-гектарный участок влагой. Вызвали в поле осенне снимем не меньше 71 центнера «шелкового» хлопка с каждого гектара.

Так мы решили. Так и будет.

Х. МУХТАРОВ,

Бригадир колхоза «Кызыл Октябрь», Герой Социалистического Труда.

Бумкунгурский район. Сурхандарьинская область.





